



मार्केटिंग फेडरेशन कार्यालय को भाजपा ने ठोका ताला

सरकार के पास किसानों को बोनस देने नहीं है पैसे। कार्यालय को बेचकर दिया जाएगा बोनस - विधायक फुके



भंडारा - धान उत्पादक किसानों की बोनस राशि, रबी धान की पूरा खरीदी करने की मांगों को लेकर भारतीय जनता पार्टी द्वारा शुक्रवार २ जुलाई को भंडारा के जिला मार्केटिंग फेडरेशन के कार्यालय को ताला लगाया गया। उपरोक्त आंदोलन का नेतृत्व पूर्व मंत्री व विधायक डॉ.परिणय फुके, सांसद सुनील मंडे, जिलाध्यक्ष शिवराम गिरिपुंजे व किसान आघाड़ी के जिला अध्यक्ष अविनाश ब्राम्हणकर के नेतृत्व में किया गया। इस अवसर पर परिणय फुके ने कहा कि यदि सरकार के पास किसानों को

बोनस की राशि देने के लिए निधि नहीं है, तो कार्यालय को बेचकर किसानों को बोनस दिया जाए। धान उत्पादन के लिए पहचाने जाने वाले जिले के किसानों के अनेक प्रश्न प्रलंबित है, लेकिन शासन द्वारा उस पर गंभीरता से ध्यान नहीं दिया जा रहा है। जिसके चलते भाजपा द्वारा आंदोलन का निर्णय लिया किसानों के धान के बकाया बोनस के पूरे पैसे जल्द से जल्द देने, धान की मिलिंग तत्काल किए जाने व शेष धान की खरीदी करने की मांग को लेकर आंदोलन किया गया। जिसमें मार्केटिंग

फेडरेशन कार्यालय में ताला लगाने के पश्चात जिलाधिकारी कार्यालय तक मोर्चा निकाला गया। मार्केटिंग फेडरेशन के कार्यालय को लगाए गए ताले की चाबी जिलाधिकारी के सुपुर्द की गई। यदि शासन के पास किसानों को बोनस की राशि देने के लिए पैसा नहीं है तो कार्यालय को बिक्री कर किसानों को बोनस देने की मांग जिलाधिकारी से की गई। जब तक किसानों की मांग पूरी नहीं होती भाजपा द्वारा आंदोलन कर लड़ाई की जाएगी तथा वह सब किसानों के साथ मजबूती से खड़े हैं।

इस अवसर पर सांसद सुनील मंडे ने कहा कि किसानों को दिशा भ्रमित कर राजनीति नहीं की जा सकती। यदि किसानों को जब आवश्यकता हो तो उस समय यदि

मदद नहीं दी जा सकती तो किसान नेता कहलाने का अधिकार नहीं है। राज्य की सरकार सभी मोर्चों पर असफल साबित हो रही है। यदि समस्या का हल जल्द से जल्द नहीं हुआ तो भविष्य में और तेज आंदोलन किया जाएगा।

उपरोक्त आंदोलन में किसान आघाड़ी के जिल्हाध्यक्ष अविनाश ब्राम्हणकर, पूर्व खासदार शिशुपाल पटले, ब्रम्हानंद करंजीकर, नेपाल रंगारी, संजय कुंभलकर, राजेश बांते, जिल्हा महामंत्री हेमंत देशमुख, चैतन्य उमाळकर, विलास काटेखाये, प्रदीप पडोळे, महेंद्र निंबार्ते, विनोद बांते, मधुरा मदनकर, साधना त्रिवेदी सहित अनेक भाजपाई कार्यकर्ता, पदाधिकारी व किसान भाई उपस्थित थे।



लोकतंत्र की हत्या कर रही महाराष्ट्र की तिकड़ी सरकार जनप्रतिनिधियों की आवाज दबाने विधायकों का किया निलंबन - विधायक विजय रहांगडाले

गोंदिया - महाराष्ट्र की शिवसेना, किया है। सिर्फ मंत्री द्वारा ही प्रस्ताव रखा गया। जिस पर विपक्ष द्वारा चर्चा की विन्ती

सरकार लोकतंत्र की हत्या कर रही है। एक तो अधिवेशन मात्र २ दिनों का रखा, उस के जनप्रतिनिधियों की आवाज दबाने सत्ता का दुरुपयोग कर १२ विधायकों को निलंबित किया गया। इस प्रकार का आरोप गोंदिया जिले के एकमात्र भाजपा विधायक विजय रहांगडाले द्वारा राज्य सरकार पर लगाया गया।



किए जाने पर मान्य नहीं किया गया। वर्तमान तिकड़ी सरकार सिर्फ पैसा कमाने व समय व्यतीत करने का कार्य कर रही है। उन्हें आम नागरिकों के हितों की किसी भी प्रकार की चिंता नहीं है। विधायकों के निलंबन के संदर्भ में विधायक विजय रहांगडाले ने कहा कि सभी विधायक राज्यपाल से इसकी शिकायत करने गए हैं, फिर भी यदि मांग पूरी नहीं हुई तो पार्टी के दिशा निर्देश अनुसार न्यायालय की शरण ली जाएगी। सत्ताधारी दल द्वारा विपक्ष की आवाज को दबाने के लिए इस प्रकार का कार्य किया जाना, यह लोकतंत्र के लिए काला दिवस साबित हो रहा है। राज्य में ओबीसी समाज का राज्य की आरक्षण तिकड़ी सरकार की गलत नीति से रद्द हुआ है। जिसका जवाब उन्हें जनता को देना होगा।

गौरतलब है कि राज्य का मानसून अधिवेशन ५ जुलाई को आयोजित किया गया था। जिसमें विरोधी पक्ष के विधायकों द्वारा रखे गए प्रश्नों पर ना तो चर्चा की गई और ना ही सरकार उनके आवाज सुनने को तैयार है। इस संदर्भ में जब भाजपा विधायक दल विधानसभा अध्यक्ष के पास पहुंचा तो विधायकों पर अभद्रता का आरोप लगाते हुए १ वर्ष के लिए आशीष शेलार, अभिमन्यु पवार, गिरीश महाजन, पराग अलवनी, राम सातपुते, नारायण कुटे, अतुल भातखडकर, जयकुमार रावल, हरीश पिपले, संजय कुटे, कीर्तिकुमार भांगडिया, योगेश सागर इन १२ विधायकों को निलंबित कर लोकतंत्र की हत्या की है। ओबीसी के मुद्दे पर विपक्ष द्वारा चर्चा किए जाने की मांग की गई, लेकिन उसे मंजूर नहीं किया गया।

विशेष है कि सभी विधायक अपने अपने क्षेत्र के लाखों लोगों का प्रतिनिधित्व करते हैं, उनकी आवाज को दबाने का कार्य

गोंदिया शहर के दोहरे हत्याकांड का आरोपी सूरत गुजरात से गिरफ्तार

गोंदिया शहर के रावण मैदान सिंधी कॉलोनी निवासी राम गोपलानी के निर्माणाधीन मकान में २५ जून की सुबह ७ बजे के दौरान दोहरा हत्याकांड घटित हुआ था। जिसका आरोपी बलवान श्रीनिवास राजभर उर्फ राय (३६) वर्ष निवासी रतनपुरा अर्जुन पुलिस स्टेशन वाल्टरगंज जिला बस्ती उत्तरप्रदेश को गोंदिया पुलिस के विशेष पथक द्वारा सूरत से गिरफ्तार किया गया।

गौरतलब है कि गोंदिया शहर के रावण मैदान सिंधी कॉलोनी निवासी राम गोपलानी के निर्माणाधीन मकान में २५ जून की सुबह ७ बजे के दौरान दोहरा हत्याकांड घटित हुआ था। जिसमें निरंजन हरिचरण भारती (३८) निवासी नेवादा पुलिस स्टेशन

वाल्टरगंज जिला बस्ती उत्तरप्रदेश व अमन कुमार नंदलाल भारती (२०) निवासी रतनपुरा अर्जुन जिला बस्ती उत्तरप्रदेश की जघन्य हत्या उनके ही साथी बलवान श्रीनिवास राजभर उर्फ राय निवासी रतनपुरा अर्जुन जिला बस्ती उत्तरप्रदेश द्वारा हत्या कर फरार हो गया था। उपरोक्त मामले में गोंदिया शहर पुलिस थाने में आरोपी के खिलाफ भादवि की धारा ३०२ के तहत मामला दर्ज कर मामले की जांच पुलिस निरीक्षक महेश बनसोडे कर रहे थे। उपरोक्त मामले में आरोपी की तलाश के लिए जिला पुलिस अधीक्षक व वरिष्ठ अधिकारियों के मार्गदर्शन में गोंदिया शहर पुलिस थाना व लोकल क्राइम ब्रांच के

अधिकारियों व कर्मचारियों के विशेष पथक तैयार कर विभिन्न स्थानों पर भेजा गया। जिसमें गुप्त जानकारी व तकनीकी जानकारी की सहायता से आरोपी बलवान राजभर को गुजरात के सूरत शहर से १ जुलाई २०२१ को गिरफ्तार कर गोंदिया लाकर न्यायालय में पेश किया गया। न्यायालय द्वारा आरोपी को ५ जुलाई तक पुलिस हिरासत में भेजा गया। पुलिस द्वारा पूछताछ में आरोपी द्वारा हत्या का जुर्म कबूल किया गया। इस संदर्भ में आगे की जांच पुलिस द्वारा की जा रही है। उपरोक्त कार्रवाई पुलिस अधीक्षक विश्व पानसरे, अपर पुलिस अधीक्षक अशोक बनकर, उपविभागीय पोलीस अधिकारी जगदीश पांडे के मार्गदर्शन में शहर

पुलिस निरीक्षक महेश बनसोडे, लोकल क्राइम ब्रांच के निरीक्षक बबन अवाड, सपोनि भुजबल, सपोनि सागर पाटील, सपोनि संतोष सपाटे, सफ़ो घनश्याम थेर, पोना सुबोध बिसेन, ओमेश्वर मेश्राम, जागेश्वर ऊईके, संतोष बोपचे, प्रमोद चौहान, योगेश बिसेन, सतीश शेंडे, दीपक रहांगडाले, संतोष भंडारकर, पोशि छगन विले, विकास वेदक तथा लोकल क्राइम ब्रांच के सपोनि विजय शिंदे, सफ़ो लिलेंद्र बैस, पोहवा राजेंद्र मिश्रा, पोना महेश मैहर, पोशि विजय मानकर तथा सायबर शाखा के पोना दीक्षित कुमार दमाहे, प्रभाकर पालादुरकर, धनंजय सेंडे, संजय महारवाडे, विनोद बरैया, मोहन शेंडे ने सहयोग किया।

राजेश खवले जैसे सकारात्मक विचारों वाले जिलाधिकारी गोंदिया के लिए गौरव - सुनील अग्रवाल

जिलाधिकारी जैसे जिले के प्रमुख पद पर यदि अधिकारी सकारात्मक विचारों के साथ कार्य करें तो जिले के विकास के साथ-साथ वह जिले के लिए गौरव का विषय होता है। गोंदिया जिले के प्रभारी जिलाधिकारी के रूप में राजेश खवले द्वारा पदभार संभालते ही एक महिने में अपनी सकारात्मक ऊर्जा का परिचय देकर तत्काल निर्णय लेते हुए जरूरतमंद बेसहारा नागरिकों व प्रशासकीय कार्य में जिस प्रकार निर्णय लिया है, उससे जिले के विकास कार्यों व नागरिकों की समस्याओं का समाधान तत्काल हो रहा है। जिनके द्वारा जरूरतमंद असहाय नागरिकों से प्रत्यक्ष भेंट करने का सिलसिला निरंतर चल रहा है। जिससे जिले के पूरे प्रशासन में एक नई ऊर्जा का संचार हुआ है। इस प्रकार के ऊर्जावान जिला अधिकारी के रूप में राजेश खवले गोंदिया के लिए गौरव बन चुके हैं। इस प्रकार के विचार अध्यक्ष दुर्गा समिति गांधी प्रतिमा के सुनील अग्रवाल द्वारा व्यक्त करते हुए जिला अधिकारी के कार्यों के लिए शुभकामना दी।



रेलवे पदचारी पुल शुरु होने से शहरवासियों को मिली राहत

रेलवे सलाहकार समिति ने दिया था ज्ञापन



दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे सलाहकार समिति गोंदिया की ओर से रेलवे मंत्रालय को विविध समस्याओं का ज्ञापन दिया गया था। जिसमें प्रमुख रूप से गोंदिया रेलवे से संबंधित यात्रियों को होने वाली असुविधाओं को तत्काल कार्यवाही कर सुचारु रूप से क्रियान्वित करने, शहर के मेन मार्केट टिकट घर से रेलटोली की ओर जाने वाला पदचारी पुल शुरु कर नागरिकों को सुविधा देने की मांग का समावेश था। इस विषय में उचित कार्रवाई कर विगत ८ महीनों से बंद पुल पूर्ववत शुरु करने के लिए रेलवे प्रशासन द्वारा अब मान्यता प्रदान की गई है। पदचारी पुल शुरु होने से शहर के नागरिकों एवं यात्रियों को असुविधाओं का सामना नहीं करना पड़ेगा। रेलवे के अरविंद साहू, प्रबंधक की उपस्थिति में रेलवे विभाग को आभार पत्र दिया गया। रेलवे विभाग के इस निर्णय के लिए दपूरमे रेलवे सलाहकार समिति गोंदिया के सूरज नशीने, दिव्या भगत पारधी, लक्ष्मण लधानी, राजेंद्र कावडे, हरीश अग्रवाल, अखिल नायक, मंडल रेलवे उपभोक्ता सलाहकार समिति गुड्डू चंदवानी, सीए सुनील चावला, अविनाश जयसिंधानी ने आभार माना।

हिरवल बहुउद्देशीय संस्था द्वारा पौधों का निशुल्क वितरण



गोंदिया - पर्यावरण संरक्षण के लिए पौधारोपण आवश्यक है। जिसके लिये गोंदिया की हिरवल बहुउद्देशीय संस्था द्वारा जयसंतंम चौक पर विभिन्न प्रजातियों के पौधों का निशुल्क वितरण नवेगांव, नागझीरा टायगर रिजर्व क्षेत्र के संचालक रामानुजम व पार्षद जितेंद्र (बंटी) पंचबुद्धे के हस्ते किया गया। इस अवसर पर करीब १५० पौधों का वितरण किया गया। जिसमें बड़, पीपल, जामुन, नीम, कदम, निंबू, गुलमोहर, बेल, अशोक और सीताफल के पौधों का समावेश है। उपरोक्त कार्यक्रम संस्था अध्यक्ष रुपेश निंबार्ते, सदस्य आशीष ठकरानी, विककी सहारे, स्वप्निल ढबाले, पंकज नंदनवार, गौरव बेलगे, छत्रपाल चौधरी, विशाल चवाने, शुभम निपाने, रोहित सोनवाने, जिमेश जोशी, पंकज यादव, रजत चतुर्वेदी द्वारा सफलतापूर्वक किया गया। संस्था द्वारा जानकारी दी गई कि यह उपक्रम आगे भी निरंतर चलता रहेगा।

जिप व पंस क्षेत्र के इच्छुक उम्मीदवार फिर से जुटे चुनाव प्रचार में

उम्मीदवार कर रहे चुनावी तारीख के घोषणा की प्रतीक्षा



देवेन्द्र सेलोकर देवरी - लॉकडाउन में छुट मिलते ही देवरी तहसील के अंतर्गत आने वाली जिला परिषद व पंचायत समिति क्षेत्र के चुनाव के लिए इच्छुक उम्मीदवार नए सिरे से निर्णय लेकर चुनावी प्रचार कार्य में जुट गए हैं। वे अब चुनाव आयोग द्वारा चुनाव की तिथि की घोषणा की प्रतीक्षा कर रहे हैं। गौरतलब है कि गोंदिया जिले की जिला परिषद व पंचायत समिति का कार्यकाल गत वर्ष समाप्त हो चुका है। किंतु कोरोना संक्रमण के चलते चुनावी कार्यक्रम की घोषणा अब तक नहीं हुई है। लेकिन अब लॉकडाउन में छुट मिलते ही इच्छुक उम्मीदवार नए सिरे से चुनावी प्रचार कार्य में जुट चुके हैं। अनेक उम्मीदवारों द्वारा अपना पुनर्वासन भी सुरक्षित किया गया है। सर्वोच्च न्यायालय द्वारा गत आरक्षण प्रक्रिया रद्द कर नए सिरे से प्रक्रिया शुरू करने का आदेश चुनाव आयोग व राज्य सरकार को दिए जाने के पश्चात देवरी तहसील की जिला परिषद व पंचायत समिति क्षेत्र के अनेक उम्मीदवारों को

तहसील में फिर से भाजपा का वर्चस्व - संजय पुराम

पूर्व विधायक संजय पुराम ने आगामी चुनाव के संदर्भ में अपनी प्रतिक्रिया देते हुए कहा कि महाविकास आघाडी सरकार नागरिकों को सिर्फ आश्वासन दे रही है। ना तो किसानों की समस्या हल हुई, ना आम जनता को रोजगार उपलब्ध हुआ, साथ ही किसानों को विद्युत बिलों में राहत भी नहीं दी गयी। देवरी तहसील में आदिवासी नागरिकों की संख्या अधिक होने व किसानों की संख्या अधिक होने तथा रोजगार के साधन उपलब्ध ना होने से क्षेत्र के नागरिकों को अन्य प्रदेशों में रोजगार के लिए जाना पड़ रहा है। साथ ही तहसील के ग्रामीण क्षेत्रों की स्ट्रीट लाइट के बिलों का भुगतान ना होने से विद्युत विभाग द्वारा कनेक्शन काटे गए हैं। जिससे अनेक ग्राम अंधकारमय हो चुके हैं। फिर भी राज्य की सरकार द्वारा श्रेय लेने का कार्य किया जा रहा है। यदि भाजपा सत्ता में होती तो क्षेत्र के किसानों व नागरिकों के प्रश्नों को निरंतर हल करने का कार्य किया जाता। किंतु आज महाविकास आघाडी सरकार सामान्य जनता व किसानों के प्रश्न हल करने में असफल साबित हो चुकी है। जिसके चलते आगामी जिला परिषद व पंचायत समिति चुनाव में भाजपा का वर्चस्व रहेगा, ऐसा चित्र तहसील की सभी सीटों पर दिखाई दे रहा है।



निराशा हो गई थी तथा सरकार के आरक्षण नीति का विरोध कर व सर्वोच्च न्यायालय के आदेश का आदेश होने पर उम्मीदवार परिस्थिति से तालमेल जुटाने लग गए थे। लेकिन अब जिला परिषद व पंचायत समिति के क्षेत्र का नए सिरे से आरक्षण घोषित होने की चर्चा गरमाने लगी है। इच्छुक उम्मीदवार अपने-अपने पक्ष के वरिष्ठ नेताओं के दिशा-निर्देश पर फिर से अपने अपने क्षेत्र में जनसंपर्क अभियान में जुट चुके हैं।

आरक्षण में बदलाव को लेकर इच्छुक उम्मीदवार अपने क्षेत्र का कर रहे निरीक्षण

आरक्षण में बदलाव होने की संभावना को

लेकर अनेक इच्छुक उम्मीदवार अपने-अपने क्षेत्र का फिर से निरीक्षण कर रहे हैं।

इस दौरान भाजपा नेताओं ने अपने विचार व्यक्त करते हुए कहा कि देवरी तहसील में गत चुनाव में भाजपा ने ५, जिप में २ व १० पंचायत समिति क्षेत्र में से ५ क्षेत्रों में विजय प्राप्त की थी। जिससे आगामी चुनाव में उन्हें फिर से विजयी होने का विश्वास है। भाजपा उम्मीदवारों ने कुछ दिनों रुक कर फिर से अपना चुनाव प्रचार शुरू कर दिया है। वहीं अन्य पक्षों के इच्छुक उम्मीदवारों द्वारा चुनावी कार्यक्रम की घोषणा होने का इंतजार कर रहे हैं।

चिचगढ़-ककोड़ी-भरेगांव जिप क्षेत्र में राकापा की सभा संपन्न



विधायक चंद्रिकापुरे की उपस्थिति में तहसील के अनेक कार्यकर्ताओं का पक्ष में प्रवेश

संवाददाता - देवरी तहसील के अंतर्गत आने वाले चिचगढ़, ककोड़ी व भरेगांव जिला परिषद क्षेत्र में राष्ट्रवादी कांग्रेस पक्ष की सभा अर्जुनी मोरगांव के विधायक मनोहर चंद्रिकापुरे व पूर्व महाडा अध्यक्ष नरेश महेश्वरी की प्रमुख उपस्थिति में ककोड़ी के समाज मंदिर, चिचगढ़ के देउलगांव दुर्गा, भरेगांव के समाज भवन में आयोजित की गई। जिसमें तीनों जिला परिषद क्षेत्र के पक्ष के पदाधिकारी व कार्यकर्ता उपस्थित थे। इस अवसर पर विधायक चंद्रिकापुरे ने कहा कि जिले को प्रफुल पटेल जैसा सक्षम नेतृत्व मिला है। कोरोना संक्रमण काल में प्रफुल पटेल द्वारा जिले के नागरिकों के लिए जो कार्य किए गए हैं, वह अन्य कोई नहीं कर सकता। चाहे ऑक्सीजन आपूर्ति व अन्य स्वास्थ्य सुविधाओं की कमी को दूर करना, किसान व कामगार के हितों के कार्य करना तथा निरंतर सामान्य नागरिकों से संपर्क में रहकर कार्य कर रहे हैं। पक्ष का कार्यकर्ता मजबूत होने पर मतदाता तक पक्ष के

जनहित के कार्य पहुंचाता है, जिससे पक्ष मजबूत होता है।

इस अवसर पर नरेश महेश्वरी ने अपने संबोधन में कहा कि पक्ष संगठन का मजबूती से कार्य कर प्रत्येक बृहत्तर पर कार्यकर्ता सक्षम होना चाहिए। जिला परिषद व पंचायत समिति चुनाव के संदर्भ में पक्ष के मजबूतीकरण पर चर्चा व मार्गदर्शन किया गया।

इस अवसर पर रमेश ताराम, सी.के. बिसेन, गोपाल तिवारी, भास्कर धर्मशहारे, योगेश देशमुख, सौ.आरती जांगळे, कृ. अश्विनी मेश्राम, हेल्न नागपुरे, बबलु पटान, इन्दल अरकरा, भुपेन्द्र मस्के, राजेश बिडंलेकर, देऊजी घोटे, महादेव श्यामकुंवर, अशोक बारई, महेंद्र निकोले, प्रमेश बागडरीया, परमेश्वर श्यामकुंवर, हिरालाल कतलाम, रोशन परिहार व पदाधिकारी, कार्यकर्ता उपस्थित थे।

इस अवसर पर सौ.आरती जांगड़े राष्ट्रवादी महिला कार्यकर्ता के नेतृत्व में चिचगढ़ जिला परिषद क्षेत्र के अनेक युवकों ने पक्ष में प्रवेश किया। कार्यक्रम का संचालन योगेश देशमुख प्रस्तावना बबलु पटान व आभार आरती जांगड़े ने माना।

महाकाल सेवा समिति, स्वास्थ्य विभाग व नगर परिषद ने

संयुक्त रूप से वैक्सीन शिविर आयोजित

गोंदिया - कोरोना संक्रमण से बचाव के लिए सभी नागरिकों का टीकाकरण आवश्यक है। इसके लिए महाकाल सेवा समिति, स्वास्थ्य विभाग, नगर परिषद एवं पार्षद पंकज यादव के संयुक्त सहयोग से

तीसरा वैक्सीनेशन शिविर संस्था अध्यक्ष लोकेश यादव के मार्गदर्शन में नगर परिषद कॉम्प्लेक्स, यादव चौक में आयोजित किया गया था। जिसमें परिसर के नागरिकों द्वारा कोवैक्सीन की ५०० डोज का लाभ लिया। उपरोक्त शिविर के आयोजन की सफलता के लिए महाकाल सेवा समिति के सचिव विशालसिंह ठाकुर, पदाधिकारी दीपक

सिक्का, शाहरुख पटान, कपिल कुमार, विशाल साहू, निखिल बरबटे, कपिल कुमार, मलिक शेख, मुकेश पाचे आदि ने विशेष सहयोग देकर शिविर को सफल बनाया। कार्यक्रम की सफलता पर संस्था अध्यक्ष

लोकेश यादव ने अपने सभी युवा साथियों व मेडिकल टीम का आभार माना।



कोविड में आर्थिक संकटों के बावजूद हमने गोंदिया के विकास हेतु सरकार से निधि लाने का प्रयास किया - विधायक विनोद अग्रवाल



गोंदिया - मुझे गोंदिया विधानसभा क्षेत्र की जनता ने भरपुर सहयोग और आशीर्वाद देकर डेढ़ वर्ष पूर्व अपना जनप्रतिनिधित्व सौंपा। हमने १२ माह कोरोना के संकट में जूझते हुए निकाल दिया। वर्तमान में भी हम सब कोरोना के आनेवाले संकट से जूझ रहे हैं। इस विकट परिस्थितियों में भी हमने सतत राज्य सरकार से संपर्क बनाए रखा और अपने जिले व क्षेत्र के विकास हेतु निधि खींच कर लाने हेतु प्रयासरत रहे। उक्त आशय गोंदिया के विधायक विनोद अग्रवाल ने ३६४ लाख रुपये की निधि से निर्मित रोड़-रास्तों के विविध लोकार्पण व भूमिपूजन कार्यक्रम के दौरान व्यक्त किये।

विधायक विनोद अग्रवाल ने उपस्थित नागरिकों को संबोधित करते हुए कहा, हमने १८ माह के कार्यकाल में महाराष्ट्र में सर्वाधिक गोंदिया तहसील में १४ हजार आवास, ब यादी में मंजूर कराए। उ यादी हेतु २५ हजार और आवास निर्माण हेतु मांग की गई है, साथ ही १५ हजार अन्य लोगों को सपनों का आशियाना देने का हमारा संकल्प है।

कुछ पराजित लोग आज भी भूमिपूजन करने की लत नहीं छोड़ रहे हैं। जिन लोगों को २७ साल जनता ने मौका दिया, उन्होंने सिर्फ आगे और पीछे से भूमिपूजन करने का कार्य किया, जो आज भी बदस्तूर जारी है।

चार-चार बार भूमिपूजन होने के बाद भी रोड़-रास्ते अब तक न बनना, बड़ी शोकांतिका है। आखिर ये सड़के गई कहा..??

हमने वर्षों से मिट्टी डालकर लबित पड़े पांवन, रास्तों के निर्माण कार्यों का मार्ग प्रशस्त किया। तहसील में ऐसे करीब ७०० पांवन रास्ते हैं, जिसके निर्माण हेतु पहले मुरुमीकरण पश्चात मिट्टीकरण कार्य पूर्ण किये जाने है। जिन तथाकथित भूमिपूजन वालों को ये कार्य अपने समय में करना चाहिए था, वो आज झूठ की राजनीति और नागरिकों में भ्रम फैलाकर श्रेय लूटने का खेल खेलने में मस्त है।

विधायक विनोद अग्रवाल ने कहा, आज १ करोड़ रुपये की ग्राम विकास मंत्रालय से मंजूर निधि व २ करोड़ ६४ लाख रु. की डीपीडीसी निधि अंतर्गत वर्ष २०२० में मंजूर निधि से विकास कार्यों के पूर्ण होने पर लोकार्पण एवं भूमिपूजन कार्य किया जा रहा है। हमने कोरोना संकट में भी इतने कार्य डेढ़ वर्ष के कार्यकाल में किये, जो तथाकथित लोगों ने कभी नहीं किये। हमें हर ग्राम को सुजलाम-सुफलाम बनाना है, तथा अंतिम व्यक्ति तक बुनियादी सुविधाएं पहुंचाकर उसे विकास की धरा में लाना है।

विधायक अग्रवाल के हस्ते २५ लाख की लागत से खातिया-आंभोरा मार्ग का

लायन्स क्लब रॉयल संजीवनी द्वारा महिला डॉक्टर एवं सीए का सत्कार



लायन्स क्लब गोंदिया रॉयल संजीवनी द्वारा डॉक्टर डे व सीए डे पर शहर की महिला डॉक्टरों व चार्टर्ड अकाउंटेंट का सत्कार क्लब की ओर से किया गया। जिसमें संजीवनी क्लब की अध्यक्ष ला.सुधा विनोद जैन, सचिव ला.प्रीति राजेश्वर कनोजिया व कोषाध्यक्ष ला.छाया पूरनचंद मेश्राम तीनों महिला पदाधिकारियों द्वारा १ जुलाई को डॉक्टर डे तथा सीए डे के उपलक्ष में अपने

कार्यकाल की शुरुआत महिला डॉक्टरों और महिला चार्टर्ड अकाउंटेंट्स का सत्कार करके किया गया। रीजन चेयरपर्सन ला.राजेश्वर कनोजिया, डी.सी. पर्यावरण ला.राजेश कनोजिया, पूर्व अध्यक्ष ला.सविता तुरकर व सहयोग से संजीवनी क्लब की टीम द्वारा डॉ. पूनम जैन, डॉ. अपूर्वा कोलते, डॉ. गरिमा बग्गा, डॉ. गार्गी हेमल शाह व डॉ. शारदा राजू इन पांच डॉक्टरों तथा सीए मंजिरी मोदी, सीए गीतिका दादरीवाल, सीए प्रीतिका दादरीवाल, सीए हिना कटियारे, सीए नेहा गोपलानी व सीए रिद्धि पारेख इन छह सीए का

सत्कार रीजन चेयरपर्सन ला.राजेश्वर कनोजिया, ला.सविता तुरकर, ला.राजेश तुरकर, ला.दिनेश कनोजिया की उपस्थिति में कोषाध्यक्ष ला.छाया मेश्राम, सचिव ला.प्रीति कनोजिया व अध्यक्ष ला. सुधा जैन द्वारा एक खूबसूरत व यादगार मेमेन्टो देकर किया गया। इस अवसर पर पूर्व डिस्ट्रिक्ट गवर्नर ला. विनोद जैन विशेष रूप से उपस्थित थे। सभी महिला डॉक्टर एवं महिला चार्टर्ड अकाउंटेंट ने लायन्स क्लब गोंदिया रॉयल संजीवनी के उच्च शिक्षित महिलाओं के सम्मान के इस प्रयास की सराहना की है। प्रोजेक्ट चेयरपर्सन ला.दिनेश कनोजिया ने समय पर उपस्थिति के लिए सभी लायन सदस्यों का तथा आतिथ्य के लिए डॉक्टर व सीए के परिवारों का आभार माना।

जमाकुडोवासियों को पानी की समस्या से मिलेगा छुटकारा

संवाददाता दरेकसा - गोंदिया जिले के आदिवासी दुर्गम क्षेत्र दरेकसा के जमाकुडो के वार्ड क्रमांक २ व ३ में पेयजल की समस्या गंभीर बनी हुई थी। जिसे देखते हुए ग्राम पंचायत द्वारा जल जीवन योजना के अंतर्गत व १५ वें वित्त आयोग के तहत व्यक्तिगत नल कनेक्शन जोड़ना व सुधारार्थक पुनः जोड़नी व विस्तारिकरण के तहत काम शुरू किया गया है। जिसका शुभारंभ ग्राम की सरपंच सरस्वता रहीले के हस्ते किया गया। इस अवसर पर ग्राम के नागरिक शंकरलाल मडावी, मनोज विश्वकर्मा, रमेश वाढवे, राजेश ब्राम्हणकर, सदाराम ठाकरे, महेश ऊईके, विनोद सोनवाने, परसराम फुंडे व ग्राम के नागरिक उपस्थित थे।

विधायक रामदास आंबटकर के जन्मदिवस पर पौधारोपण

संवाददाता गोंदिया - विधान परिषद सदस्य डॉ. रामदास आंबटकर के जन्मदिवस के अवसर पर शिवम ले-आउट व गार्डन परिसर में शिवम ले-आउट परिसर निवासियों व गोंदिया हिरवल बहुउद्देशीय संस्था की ओर से पौधारोपण कर जन्मदिवस मनाते हुए विधायक आंबटकर को शुभकामना दी गई। उपरोक्त कार्यक्रम के अवसर पर रमेशचंद्र भूते, नीलाजी डहारे, एच्. वसंत चुटे, पारधी सर,वाघमारे, प्रदीपसिंह ठाकुर, वैष्णवी चुटे, मंदा चुटे, हिरवल बहुउद्देशीय संस्था की ओर से रूपेश निवारते, स्वप्निल ढबाले, विक्की सहारे, पंकज नंदनवार, रजत चतुर्वेदी, वरद चुटे, बाडू जरोदे ने सहभाग किया।

बदनामी क्यों करते हो कहकर बुजुर्ग की बेदम पिटाई कर की हत्या

संवाददाता - आमगांव पुलिस थाना अंतर्गत आने वाले ग्राम पाऊलदौना निवासी मृतक राधेश्याम चंदूलाल पारधी (६४) की आरोपी द्वारा बदनामी क्यों करते हो, इस कारण के चलते बेदम पिटाई कर हत्या कर दी। प्राप्त जानकारी के अनुसार मृतक बुजुर्ग जब घर पर अकेला था, तो आरोपी द्वारा उसके घर पर पहुंचकर उस पर उसकी बदनामी करने का आरोप लगाते हुए उसके पेट पर लात घुसों से प्रहार कर जख्मी कर दिया था। जिससे पेट में खून का रिसाव होने से उसकी मौत हो गई थी। इस मामले में प्राथमिक तौर पर पुलिस द्वारा जाफो १७४ की तहत मामला दर्ज किया तथा जांच शुरू की। जांच में आरोपी द्वारा मृतक के साथ मारपीट किए जाने के चलते मौत हुई, इसका खुलासा होने पर उसके खिलाफ हत्या का मामला दर्ज किया गया।

